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1.-  SE REALIZO UNA MEJOR COMBRANZA DE LAS CUENTAS A NUESTRO CLIENTE     

PORBOCANDO ESTO UN SUTUNCIAL AUNMENTO EN EL RUGLO EFECTIVO 

2.- EN ESTE AÑO COMERCIAL LOS IMPUESTOS Q TENIAMOS POR COBRAR FUERON MENORES A 

LAS IVA PAGADO LO CUAL  OCACIONOS Q NUESTRO IMPUESTO CORRIENTE SEAN MENORES 

QUE LA VIJENCIA ANTERIOR  

3.- EN PASIVO LA MAYOR VARIACION QUE ENCONTRAMOS ESTA EN CUENTA Y DOCUMENTO 

POR PAGAR, ESTO DEVIDO AL REALIZAR MENOS COMPRAS LO CUAL JENERA QUE NO 

UTILISEMOS CREDITO DIRECTO DE NUESTRO PROVEEDORES  

4.- EN ESTE AÑO EL PATRIMONIO SE VE AFECTADO POR UNA PERDIDA QUE TUVO LA 

COMPAÑIA 


